
令和４年度 福津市立図書館利用に関するアンケート 集計結果

[令和４年度 福津市立図書館利用に関するアンケート]にご協力いただき 誠にありがとうございました。
頂いた貴重なご意見を 今後の図書館運営の参考にし 皆様のご要望にお応えできるよう一層精進して
まいります。
　※ご回答いただけなかった項目を除いて集計しています。（実施月：Ｒ５年1月・回答者数：39０名）

Q1　あなたについてお聞かせください。

4 1 1 2

28
45

58

105

144

0

50

100

150

200

年齢

小学生以下 中学生 高校生

～29歳 30歳代 40歳代

50歳代 60歳代 70歳以上

325

34 22
4 4

0

100

200

300

400

住所

福津市 古賀市 宗像市 福岡市 その他

12

129

5

91

124

29

0

20

40

60

80

100

120

140

職業

自営業 勤め人 学生

専業主婦・主夫 無職 その他

7

95

215

46

20 0 2 1
0

30

60

90

120

150

180

210

利用の頻度

ほぼ毎日 週に１～２回 ２週間に１回程度
月に１回程度 年に数回程度 年に１回程度
それ以下 はじめて来館
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利用の目的（複数回答可）

図書館資料の貸出・返却 予約資料の申込み・受取り
図書の閲覧 雑誌、新聞の閲覧
視聴覚資料の視聴 図書館等を使っての調べもの
お話し会、講座への参加 その他

福津市立図書館をいつもご利用いた

だき,誠にありがとうございます。

約８割の方が「２週間に１回程度」

以上、利用されています。



■図書資料の豊富さ・充実度(種類・量)

■資料の貸出

■利用できる曜日・時間帯

Q2　図書館サービスについて　次の項目について、どれくらい満足されていますか。
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福津市の図書館は「市民の人生

と地域を豊かにする図書館」を

基本理念に掲げています。

皆様の生涯学習の場となります

よう 今後も図書館資料の充実

や様々な図書館サービスを提供

してまいります。
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[一般書コーナー]

[児童コーナー]

[一般書コーナーのＰＯＰ]

[視聴覚コーナー]

■資料の探しやすさ

　◇資料の並べ方

　◇案内表示

[医療・健康コーナー]

案内表示・資料の並べ方等について改善を重

ねておりますが、１割の方がご満足いただけ

ていない結果となりました。初めて利用され

る方にも資料の場所が分かるよう、表示の仕

方や配置方法等を工夫してみます。

医療・健康情報コー

ナーやお勧め本のＰＯ

Ｐを作成して、皆様に

手に取っていただける

よう工夫しました。

魅力的な書棚になる

ようさらに努力いたし

ます。
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■資料の管理

■レファレンス(スタッフへの相談)

[子ども司書養成講座のお勧め本ＰＯＰ]■展示会・講演会・読書イベント

■予約・リクエスト

■スタッフの接遇、コミュニケーション

令和４年度(4月～2月)における予約の受付件数は月平均約3,600件です。その内訳はカウン

ター窓口約800件、インターネット約2,700件、利用者端末約100件となっています。

皆様のリクエストに迅速に対応できるよう効率的な予約システムを構築してまいります。
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対応や連絡

皆様が快適にご利用いただけるよう誠心誠意対応し、学びや生活に役立つ「知の情報拠点」

として 皆様のニーズにお応えできるよう より一層努力を重ねます。
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説明(言葉づかい、丁寧さ）

今年度も新型コロナ感染症防止対策を踏まえながら、様々なイベントや行事に取り組みまし

た。次年度は、さらに多くの方にご来館いただけるよう、関係機関（団体）等とタイアップ

し、市民の皆様に喜ばれる図書館サービスを展開してまいります。
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総合的な評価（図書館への満足度）は２.５３点でした。(昨年度２.４６点)

※評価は３点満点（満足3点・やや満足2点・やや不満1点・不満0点）です。

　■ホームぺージ 　■利用者端末

■館内の状況(施設・設備・掲示物など）

■総合的な評価

新着情報や各種イベント情報などをご提供できるよう図書館ホームページの随時更新や市

ＳＮＳの活用を行いました。これからも最新の情報をいち早くお届けします。
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皆様に満足していただけるサービスの

提供を心掛け、日々努力した結果を評

価していただけたのだと思います。今

回の結果におごることなくアンケート

の声を真摯に受け止め、これからも創

意工夫しながら、さらなるサービスの

向上に努めます。



Ｑ4　今後、図書館でもっと取り組んでほしいことを選んでください。

Ｑ３　Ｑ２で「不満」とした項目について、その理由をお書きください。
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図書や雑誌の充実

地域資料の収集・保存・提供

調査・相談業務の充実

行事・講座等の充実

ホームページの充実

予約・リクエストサービスの充実

学習室の設置

会話やパソコン等の利用ができる自由空間の整備

電子書籍の導入・充実

乳幼児や児童の読書活動支援

中高生の読書活動支援

健康、医療、子育てなどの生活に役立つ情報の提供

ビジネス・就業などに役立つ情報の提供

施設・設備の充実

その他

今後 取り組んで欲しいこと

福津市の図書館は、市民の暮らし、人づくりやまちづくりに貢献し、

市民に愛され、市民とともに進化し続ける図書館を目指します。
市民の皆様の声を図書館経営に活かせるよう、より一層努力いたしますので、今後とも

変わらぬご支援ご協力を賜りますようお願い申し上げます。

図書館への要望としては、「図書や

雑誌の充実」が最も多く217件

(33％)、次に「予約・リクエストサー

ビスの充実」が61件(9％)でした。

学習室や自由空間など居場所の整

備が112件（17％）、生活や仕事に

役立つ情報提供が52件（8％）、乳

幼児や児童生徒への読書活動の支

援も39件（6％）ありました。
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ご不満の理由
項目別のコメント数は全体で94件あり、「図書資料の

充実度」が31件（33％）と最も多い結果となりました。

ご不満の理由は、一般書、視聴覚資料の種類や数が少

ないということがほとんどです。次に多かったのが「利

用できる曜日・時間帯」で16件（17％）ありました。特に

「時間帯」へのご不満が多く、朝9時からの開館や遅い

時間の閉館を望まれています。

３番目に多い「館内の状況」は、閲覧・学習スペースや

閲覧席（椅子の不足等）に関する内容が多数でした。


